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Vakmerő kasszaíurás
a Kálvin téren

A betörő gumicipőben artistaügyességgel
hatolt be a pénztárhelyiségbe

Vakmerő kasszaíurás történt az 
elmúlt éjszaka a város közepén a i 
Kálvin téren.

A Kálvintér 5 szám alatt van 
az Országos Református Jóléti és 
Gazdasági Társulat Ma reggel, 
amikor a tisztviselők bementek a 
hivatalba, megdöbbenve látták 
már az első szobában, hogy nagy 
rendetlenség van, minden irat az 
íróasztalok fiókjaiból ki van szór­
va és a szobában mindent vastag 
porréteg takar. Rosszat sejtve nyi­
tottak be a következő szobába, 
ahol a hatalmas Wertheim szek­
rény áll. Az aggodalom valónak 
bizonyult a pénzszekrény oldalán 
hatalmas rés tátongott. A szoba a 
legnagyobb felfordulás képét mu­
tatta, mindenfelé szétdobált iratok 
hevertek s mindent vastagon be­
fedett valami különös porréteg, 
aminek keletkezéséről az első pil­
lanatban senki sem tudott semmit.

Azonnal értesítették a rendőrsé­
get, ahonnan dr. Csige Sándor ren­
dőrkapitány vezetésevei bizottság 
ment ki a helyszínre a vizsgálat 
lefolytatására. A bizottság a vizs­
gálat alkalmával megállapította, 
hogy a vakmerő kasszafuró az ud­
varról hatolt be az épületbe, még­
pedig úgy, hogy a világító udvar 
falához hozzatamasztou egy ma­
gas létrát, amit a hazmestesi la­
kástól hozott el. A ieirau at vak­
merő módon mászott lei az egyik 
ablakig, amelyik ety mososzoba 
ablaka volt. A létrán tuijuiva egy 
keskeny párkányon aiit meg a be­
törő, s itt állva betone az egyik 
ablak tábláját. A reseu at benyúl­
va kinyitotta az ablakot s így ju­
tott be a mososzobaba. ahonnan 
már nem volt uehez neki a helyi­
ségeken át, amelyeknek az ajtajai 
nyitva voltak, bt jutni abba a szo­
bába, ahol a penzszekreuy állt.

A vakmerő beloi ont- kedvezett 
a szerencse, mert ez u zoba az uc- 
cai fronton van s a ház közeié­
ben az uccán van egy ivlampu, 
amelynek a lénye teljesen bevilá­
gítja a szobát. A villany lényénél 
a kasszafuró nyomban hozza is 
kezdett a hatalmas es erős kassza

megfúrásához. A pénzszei íny ol­
dalát fúrta meg az úgynevezett 
„kacsa“ rendszerrel. A vakmerő 
tettes nagy munkát végzett, mert 
a dupla erős páncólfalu kassza két 
fala közt samottbetét volt, ezt is 
ki kellett vésnie, Ez okozta aztán 
hogy nemcsak a szoba, de a szom­
szédos szobákban is mindent vas­
tagon fedett a samottpor. Ezt a
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íróasztalokat, melyeknek tartalmát 
mind kiszórta a földre, Svalószinü- 
ieg itt is pénz után kutatott.

A vizsgálat megállapította,hogy 
a tettes gummicipőben járt. Sze­
mélyazonosságának megállapításá­
ra a nyomozást a rendőrség teljes 
erővel megindította s remény van 
arra. hogy mielőbb sikerül elfogni,
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samuttréteget azért építették a 
kasszába, hogy tűzállóvá tegyék,

A vizsgálat alkalmával megálla­
pítást nyert, hogy a vakmerő tet­
tesnek 150 pengő körüli összeget 
sikerült magához venni a többi 
pénzt nem tudta kiszedni a kasz- 
szábói.

A betörő a kassza megfúrása u- 
tán sorba íelnyilogatta az összes

Még nincs döntés a 
zsidókérdésben
Faj-e, vagy felekezeti

Feszült érdeklődéssel, tekintenek 
politikai körökben a kormány ter­
vei elé.

Imrédy Béla miniszterelnök el­
nöklete alatt hétfőn a. után öt 
órától kedd hajnalig együtt ültek 
a kabinet tagjai és tanácskoztak. 
Ivét igen fontos kérdést vitattak 
meg — mint azt már tegnap je­
lentettük. Földbirtokpolitikai re­
formterveket beszélték meg, illetve 
meghatározták azokat az alapelve­
ket, amelyeknek figyelembevéte­
levei az erről szóló törvényjavas­
latot el kell készíteni és megvitat­
tak a zsidótörvény szigorításának 
kérdését is

Mielőtt a kabinet tag­
jai a tanácskozást megkezdték. 
Tasnádi-Nagy András igazságügy- 
miniszter kijelentette, hogy még 
nincs konkrét javaslat, Ei a hely­
zet nem változott meg a kilenc 
óráig tartó minisztertanács után 
sem. A kormány tagjai hosszan s 
behatóan foglalkoztak a kérdés 
«el, döntésig azonban meg nem 
jutottat el.

A legfőbb alapelvben, hogy a 
zsidóságot fajnak, vagy felekezet 
nek teKimsók, még nem tudtak 
megegyezni.

Altalanos az a vélemény hogy

a tüzharcosságot tiszteletben tart­
ja majd az uj törvényjavaslat is. 
Voltak ugyan híresztelések, ame­
lyek a kérdésnek abból a szem­
pontból való megszigorítását is 
valószínűnek mondták.

Ezzel kapcsolatosan gróf Takách 
Tolvay József nyugalmazott altá- 
bornágy, a kormánypárt kimagas­
ló egyénisége, az Országos Ma­
gyar Frontharcos Szövetség elnö­
ke kijelentette, hogy a kormány 
döntés előtt feltétlenül meg kell, 
hogy hallgassa a s övetség véle­
ményét és ez a vélemény nem 
lesz más, mint a frontharcosok 
érdekének teljes mértékű megvé­
dése.

Közölte a gróf azt, is, 
hogy velő illetékes helyen a kér­
désről még nem tárgyaltak, azon­
ban feltétlenül meg lógják hall­
gatni véleményét, mielőtt dönte­
nek

Imrédy Béla miniszterelnök ked­
den ismetelten tárg\ alt báró Vay 
László miniszterelnökségi állam 
titkár jelenlétében Mák kai János 
sal, a NÉP zsidóbizottsága előadó­
jával. A bizoUság hamarosan ősz 
szeül s az ülésen a kormány már 
ismertetni fogja elképzeléseit. Rész­
letesen megvitatják ott ismét a

problémát és a miniszterelnök fel­
tett szándéka az, hogyha lehetsé­
ges december 21 én, tehát a Ház 
karácsonyi szünetének megkezdő 
se előtt benyújtja a szigorított zsi­
dótörvényt.

Ezzel egyidejűleg benyújtásra 
kerül az a földbirtokpolitikai re­
formjavaslat is, amely elé különö 
sen nagy érdeklődéssel tekintenek 
a politikai világ minden oldalán,

Városi kisgyűlés
Debrecen Város törrvényhatósá- 

gi kisgyülése ma ülést tartott a vá­
rosháza kistanácstermóbén Loson- 
czy István főispán elnöklete alatt.

A kisgyűlés az előterjesztett ja- 
javaslatokat elfogadta.

Délután a törvényhatósági bizot- 
ság fog ülésezni 4 órakor.

A mai húzás 
főbb eredményei
50 000 P t nyert 956
15 oOO „ „ 80.129
10 000 „ „ 77 283
50U0 „ „ 03.499

A közölt számok helyességéért 
felelőssóeet nem válaluok.
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Gyilkosság borotvával
Vásárosnatnényban az országos 

vásáron a cigányok összevet eked 
tek. Laskai István cigány borotvá­

val átvágta Rézműves József ci­
gány nyakát. A cigány szörnyet­
halt A gyilkost letartóztattak.

Ax olasz király és császár
Mussolinival együtt aláírta az uj 
olasz polgári törvénykönyv első 
részének jóváhagyásáról szóló ok­
mányt. #

Chilei kormánykörökben úgy 
tudjak, hogy a többi amerikai ha­
talomnál általános helyeslésre ta­
lált Chile indítványa, hogy segít­
sék elő a spanyolországi fegyver- 
szünet megkötését. Chile kormá 
nya a pánamerikai értekezlet leg­
közelebbi ülésén Limában átnyújt­
ja erre vonatkozó részletes javal­
latát. #

A bulgáriai sumeni törvény­
szék a társadalmi rend felforgatá ­
sára irányuló működésért IS kom 
munistát ötévi kényszermunkára
ítélt. v

Egy angol bombavető repülő­
gép, amelynek vasárnap Kairóba 
kellett volna érkeznie és amelyen 
hatfőnyi legénység tartózkodott, 
eltűnt. A légköri viszonyok na­
gyon rosszak voltak.

*

Varsóban a hatóságok nagy­
szabású összeesküvést lepleztek le 
amelynek az volt a célja,, hogy elő 
segítse a Pieracki miniszter 1 Jdb ■ 
ban történt megyilkolásában részes 
Stefan Bandera 15 évi börtönbün­
tetésre ítélt ukrán terrorista szö­
kését. Az összeesküvésben részt­
vevő két börtönőrt ás az ukrán 
szervezet több tagját letartóz­
tatták,

Szlovákiában ezentúl az isko­
lásgyermekek az első elemitől 
kezdve viselni fogják a ILinka- 
gárda egyenruháját.
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Agyonlőtték a csehek
A csehek agyonlőttek Dola 1st- IrtTéí' flTégltls
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ü búza árál megállapították 
a Felvidék részére

A magyar kormány egyik fon- 
tos feladatának tekinti az anyaor 
szághoz visszatért Folvidéx gazda 
sági életének a megnagyobbodott 
haza vérkeringésébe való minél 
gyorsabb zökkenőmentes bekapcso
lását. . .

Mindenekelőtt a ouza árauak a 
méltányos megállapítása történt 
meg, Á magyar kormány a felvi­
déki gazdaközönségre való tekin 
tettel a trianoni Magyarország te­
rületen érvényben volt métermá 
zsánkénti 19 25 pengőben megái 
lapított minimális árat a bel vidék 
vasúti állomásain legalább -0 Lo
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Minden ügynököt be kell 
jelenteni

! pengőben szabta meg, amely ár 15 
1 tonnás 80 kg fajsúlyú, egyenként 

szokvány szerű rakományokra, va­
súti kocsikba rakva értendő, míg 
folyami állomáson a búza ára u 
szálybarakva 20 75 pengő.

Illetékes körök felhívják a fel­
vidéki gazdaközönség figyelmét, 
hogy ragaszkodjék a fenti árak ki - 
fizetetéséhez és ne engedje magát 
felrevezettetni.

A búzán kívül a Fu'ura termé­
szetesen minden egyeb gabona 
nemű (rozs, tengeri, árpa, zab stb) 
mág és hüvelyesek, valamint a 
gyapjú vásárlásává! is foglalkozik.

Hirdetmény
Á földadóra vonatkozóan Deb 

récén sz" kir. város adóhivatala 
értesíti az érdekelteket, hogy az 
adótárgyban beállott változást (ha 
valamely földrészlet a földadónak 
nem tárgya azaz gazdaságilag 
használhatatlanná vált, vagy gaz­
daságilag használhatatlan földrész­
let használhatóvá vált), valamint 
a művelési ágban beállott bármi­
nemű állandó jellegű változást az 
illető földrészlet tényleges birto­
kosa a változás bekövetkezésétől 
számított 30 nap alatt a város 
adóhivatalánál bejelenteni köteles. 
D jbrecen, 1938 december 1-én,

Városi adóhivatal

S VÍGSZÍNHÁZ mozgo

világ ked- 
uj filmje

Az értelmiségi munkenélküliség 
kormány biztossága közli : A napi 
és szaksajtóban a társadalmi és 
gazdasági élet egyensúlyának biz­
tosításáról szóló törvénnyel kap 
csolatban olyan híradások jelentek 
meg, amelyek szerint azokat az 
ügynököket, akiket a tényleges űz­
etek utáni jmalékokon kívül sem 

miféle más terítést nem kapnak a

0 Shirley Temple a
Q vencének ragyogó
■

5 fi kis primadonna
■
2 Csupa vidámság,
Q zene, ének és tánc

{Előadások : 5. 7. 9 órakor.

Ma utolára 1

kereskedők nem kötelesek bejelen­
teni. Ezzel az állítással kapcsolat 
ban illetékes helyről azt a meg­
állapítást nyertük, hogy a keres­
kedők minden esetben kötelesek 
bejelenteni ügynökeiket, legyenek 
azok jutalékosak, másnemű térí­
tést élvezők, vagy iparigazolvány- 
nyal bíró, önálló üzleti tevékeny­
séget kifejtő ügynökök,
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fi Kormányzó arcképének leleplezési
ünnepsége a JTiansz-ban

t A Monsz. legutóbbi váiasztmá 
nyi ülésén elhatározta, hogy az 
otthon részére megfesti a Kor­
mányzó arcképét. Ennek ünnepé­
lyes leleplezése csütörtökön del

után 5 órakor családias jellegű 
kávédélután kereteben lesz,amikor 
az ünnepi beszedet Uray Sándor 
lelkipásztor, egyházkerületi fő 
jegyző mondja.
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Péotskeo tiéicitái) ülést tart 
a Taijári Kör

Á Debreceni Tanári Kör pénte­
ken délután 17 órakor a reformá­
tus Kollégium kistanács termében 
ülést tart, amelyen megjelenik 
Bernolák Kálmán országos elnök 
is továbbá a hajdúböszörményi, 
hajdúnánási és karcagi tanár-karok

küldöttsége. Az ülés tárgysorozata 
a következő: Papp Ferenc dr. El­
nöki megnyitó. Euer János dr. Is­
kola es hagyomány. Minthogy a 
vidéki résztvevők közül többen az 
ülés után elutaznak, az ülés perc­
nyi pontossággal kezdődik,hajdúnánási es Karcagi lanarKunm nyi jjuuiuooaggai
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Ä Péri Nlúzeún) összegyűjti a 
felvidéki bcvoiytilás féoyképeit

A debreceni Déri Muzeum igaz- J elhatározta, hogy a 1 e) vidék visz 
gatósága már hónapokkal ezelőtt j szaesatolásával kapcsolatban

amatörfényképezők felvételeit ösz- 
szegyüjti és azokból a dicsőséges 
történelmi napokat méltón meg­
örökítő fényképgyüjteményt léte­
sít.

A gyűjteményhez szükséges, — 
rendkívül értékes fónyképanyag 
ma még magánosok kezében van. 
Éppen ezért a muzeum ezúton 
fordul mindazokhoz, akik szeren 
esések Voltak ott lenni a felsza­
badítás dicsőséges pillanatainál és 
eme forró pillanatokat a lencse se­
gítségével megörökíthették, legye­
nek segítségére a múzeumnak má­
solatok, negatívok ajándékozásá­
val, esetleg a negatívok meghatá­
rozott időre való kölcsönadásával.

A Déri Muzeum a felügyelő 
nagy anyagot pontos adatok (a fel­
vétel tárgya, ideje, fényképező ne­
ve) feíiüntetésesével rendszerbe 
foglalva fogja megőrizni.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét
00000000000000<xx>000000000

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, 
hogy a városi villamos vonalaink­
ra nézve fennálló különféle ked­
vezménye saru havibérletjegyek 
igénybevételéhez szüKséges es csak 
a folyó év végéig érvényes arc­
képes igazolványokat az 1939 évre 
újakkal cseréljük ki.

Az igazolványok kicserélését 
folyó évi december hó 3 és 29 ike 
közötti időben az üzletigazgató 
sági épületben (Petőfi tér 14 sz.) 
lévő főpénztárunk végzi. Az uj 
igazolvány ára, a kiállítási díjjal 
együtt, darabonként 0.40 P, Az 
igazolványokhoz csakis 7 cm, szé­
les és 10 .cm. magas nagyságú 
újabb felvételből származó, olyan 
arcképet fogadunk el, amelyekről 
kétségtelenül fel lehet ismerni az 
igazolvány tulajdonosát.

Az 1939 évre kiállítandó arc­
képes igazolványok már a kiállí­
tás napjától kezdve, tehát az 1938 
év hátralévő részére is érvényesek 
lesznek.

Az igazolványok kicserélése al­
kalmával az érdekeltek a kedvez­
ményre való igény jogosultságukat 
megfelelő okmányokkal (köztiszt­
viselők vasúti arcképes igazolvány­
nyal, ipari munkások és tanoncok 
a részükre kiállított munkakönyv­
vel, illetve az Ipartestület által 
láttamozott tanoncszerződéssel, 
háztartási alkalmazottak cseled- 
könyvvel) igazolniuk kell.

Felkérjük as érdekelteket, hogy 
az említett arcképesigazolványok 
kicserélése végett a iotyó évre ki­
állított igazolványokkal, valamint 
a kedvezményre jogosító okmá­
nyokkal együtt a tentjelzett idő­
ben és helyen jelentkezni szíves­
kedjenek, mert bezáróan f. évi de­
cember 30-ika és jövő évi január 
2 ika közötti időben igasolványo- 
kat nem cserélünk ki, tehát aki 
december 29-ig nem cserélte ki 
igazolványát, az csak január 3 tói 
kezdve cserélheti azt ki.

Megjegyezzük, hogy a rendes­
áru (10 P ős) havi bérletjegyekhez 
már korábban kiadott arkópesiga- 
zolványok az 1939, évre is érvé­
nyesek lesznek, ezeket tehát nem 
cseréljük ki. Az üzletigazgatóság,
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A horvát képviselők önálló 
Horvátországot akarnak t

Hir szerint a horvát képviselők sza, amelyet a nemzeti energiák
— számára mintegy negyvenen — 
Mecsektől azt az utasítást kapták 
hogy ne menjenek Belgrádira, Ha 
e hir megfelel a tényeknek, akkor 
a kormány megteszi intézkedéseit 
oly mesterkedések megakadályo­
zására, melyek Horvátországnak 
Jugoszláviától való elválasztására 
irányulnak.

A Stefani-iroda diplomáciai szer­
kesztője Írja: A jugoszláv kormány­
párt hatalmas győzelmet aratott, 
Soha a fiktal királyság fennálása 
óta politikai vezér iránt nem nyi­
latkozott meg Ily arányú bizalom 
mint most. S/Aojadinovics minisz 
terclnök győzelme arra a hosszú 
és szívós munkára vezethető visz-

fejlesztése és a szomszédállamok 
kát való békés kapcsolatok me 
erősítése térén végeztek,

Azok a szerződések, amelyeket 
Sztojadinovics miniszterelnök és a 
Ciano gróf külügyminiszter, Belg- 
rádban aláírták, különösen fonto­
sak voltak Európában, amely sze­
rint még nem találta meg állan­
dó egyensúlyát, ezek az egyezmé­
nyek sziláid alapot alkotnak, a 
mely az események közepette már 
kiailotta a próbát. Ezen az alapon 
a két nemzet ki tudja majd fej 
leszteni politikai, gazdasági és kul­
turális kapcsolatait a maguk és 
Európa erdőkében egyaránt.

Rejtélyes gyilkosság 
az országúton

Kedden hajnalban Dunaföldvár 
község közelében, az országúton 
összeszurkált halott embert ta 
láltak a járókelők. A nyomozás 
megáliapitotta, hogy az illető 
Szkipa József medinai illetőségű 
legény. A holttesten több kósszu- 
rást találtak, különösen a nyakán 
és a mellén.

A nyomozás során Szkipa holt­
testétől mintegy 500 méternyire 
újabb holttestre bukkantak a csend 
őrök, Az illető mellett egy 
revolver hevert. A zsebében ta­

lált iratokból megállapították, hogy 
Katrik József medinai egyénnel 
azonos.

Hogy mi történt a két ember 
közölt, azt egész pontosan meg 
állapítani nem sikerült, de 
minden jel szerint p ké'. fiataléin ■ 
bér az országúton, jsszove. tt, ve­
szekedés közben Katrik agyon- 
szurta Szkipát, majd elszökött a 
tett szinhelyéről. Félkilométerrel 
távolabb pedig agyonlőtte magát.

A rejtélyes ügyben a csendőr­
ség tovább folytatja a nyomozást.
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„Karácsony éeeafcaja“ 
a Városi Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola ebben az | 
évben is megrendezi gyermekkó­
rusával a „Nagykarácsony éccaká- 
ja* előadását. A Zeneiskola úttörő 
volt ezen a téren is, amikor a vi­
déki zeneiskolák közül már 4 ik 
éve bemutatja a nép lelkében élő 
karácsonytáji népszokásokat és nó- 
piónekkórusi feldolgozásait. Nagy 
szükség va arra, hogy ezeket az 
ősi magyar földben szunnyadó, da 
a felszínre hozva erőtől duzzadt 
népijátékokat, énekeket hiven ápol­
juk, mert ezzel is erőteljesen be­
kapcsolódunk abba a tisztujitási 
folyamatba, amelyet Bartók és Ko­
dály továbbá lelkes tanítványai 
az ősi magyar népidallamoknak 
szokásoknak, játékoknak a felku­
tatásával — uj pezsgő eletet hoz­
tak a németes műveltségű és cseh

—morva eredetű zenészek által 
megmételyezett régi zenei életünk­
be.

A városi Zeneiskola „Nagykará­
csony éccakaja“ előadásán a kis 
növendékek eredeti népi viseletben 
szerepelnek. A kéziratban lévő 
Móra Ferenc Bethlehemesek c. 
pasztorjatóka most kerül bemuta­
tásra. Az előadás december 18 án, 
vasárnap d u fél 6 órakor lesz a 
Városi Zeueiskola hangverseny- 
termében.

Jegyek 80 fillértől 1 P vö fillé­
rig a Zeneiskolában válthatók.

Az eiőadas teljes tiszta jövedel 
me a „Magyar a magyarért“, a 
magyar énekli ifjúság „énekes 
rend“ házanuk feiópitese javára 
fordítjuk.
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íunisz és Korzika kéroese az 
angol képviselőházban

Az egyik képviselő kérdésére 
adott válaszában Chamberlain mi 
niszterelnök az alsoházban megerő­
sítette, hogy az angol kormánnyal 
közölték a francia kormány és 
Ribbentrop német kiilüeymmisz 
tér között folytatod mi-nbebzélések 
tartalmát és hogy a angol kor 
mány érintkezésbe lepett a fián 
oia kormányai a Tuniszra, Korzi­

kára és Nizzára vonatkozó olasz 
igényekre vonatkozóan.

Bastiából érkező jelentés szerint 
a korzika. védelmi bizottság elba 
tározta, hogy Daladiernek a szi­
getre tervezett látogatása alkalmá­
val „nemzeti napot“ rendez, 
amelynek folyamán Korzika né­
pének tanúbizonyságot kell tennie 
Franciaország iránt érzett hűségé­

ről. A bizottság felhívást intézett 
a különböző korzikai községtaná­
csokhoz, hogy csatlakozzanak a 
tüntetéshez.

Hétfőre virradó éjjel iteni fasisz­
ták a város központi részében 
lévő „Zzidó utca“ névtábláit „Tu- 
niszi-utca“ feliratra cserélték ki.

Munkában
Sztálingrádban a kereskedelmi 

szervezet 21 vezető alkalmazottja 
ellen eljárást indítottak nagysza­
bású sikkasztások miatt Két vád­
lottat, mint „az állam ellenségét“ 
halálra Ítéltek, a többit tiz évig tér 
jedő fogházbüntetésre.

A Moszkvában megjelenő Ra-
MOlOIOIOIOIOaaiQH

a G. P. ü.
bócsnaja Rolkva szerint Jefremo- 
vot. a moszkvai kerület végrehaj­
tóbizottságának elnökét elmozdí­
tották állásától és Malcevet nevez­
ték ki helyére. Jefremov mindösz- 
sze szeptember óta töltötte be ezt 
a fontos tisztséget. Elődje Choch- 
lov volt. aki nyomtalanul eltűnt.
noioioaaioioioioifi

Halálos szúrkálás
Bádinszki János és Hajdú István 

bodrogkisfaludi lakosok tegnap 
éjjel előbb összeszólalkoztak, majd 
osszevereK.edi.etr,

A verekedés hevében Hajdú

István kést rántott elő s azzal 
Budinszkit megszurta, aki sérülé­
sébe belehalt.

Hajdút a csendőrség elfogta és 
az ügyészségnek jelentést tett,
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 14 én, szerdán este : 
„Magas dipiomacia.

December ,15 én, csütörtökön : 
„Angyalt vettem feleségül“.

December 16 án, pénteken este: 
„Mindig a nős kezdik“. Promier, 

December 17 en, szombaton d. u : 
„Gyur&ovics lányuk“.

December 17 en, szombat este : 
„Mindig a nOk kezdik.“.

December 18 au, vasarnap d. u: 
„Víg özvegy“.

Decemoer 18 un, vasárnap este : 
„Mindig a no& kezdik“.

December 19-en, hétfőn este: 
„Mindig a nők kezdik“.

Decemoer 20 an, kedden este : 
„Mindig a nők kezdik“.

7 >1 I

Házasság i Kovács Gyula 
cukrász mester—Bolygó Juliánná.

Születés I Juhász Ferenc lám- 
patry uj lógató fiú József, Kovács 
Antal kocsis leány Eszter, Kiss 
Márton fm leány Juliánná, Wei- 
némer Ferenc upsz. fiú Albert, 
dr. Bősze Lajos főorvos fiú Péter, 
Gólya Elek cipész leány Mária,

I Kardos József raktári munkás 
1 leány Erzsébet.

tílAíZ

Halálozás« özv. Kárász Iat- 
vánne ag ti ev 68 éves Márton 
Kálmán u 30, Vozák János ma­
gántisztviselő r kát 46 éves Buda­
pest, Kovács István ny. mozdony- 
vezető ref 68 éves Erzsébet u, 45, 
Egri Imre ref 1 hónapos Kórház 
u 3, Munkácsi Imre r kát 12 hó­
napos Büdszentmihály.
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Hirdetmény
értesíti a varos elsőfokú köz* 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Fóldmivelésügyi Miniszter Ur 
86.165-1937. VIII. A. 1. számú 
rendeletével a város egész terüle­
tére elrendelte a legkisebb munka­
bér megállapítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság ennek tolytán folyó évi no­
vember hó 1 tői december hó 31.- 
ig a város területén fekvő gazda­
ságokban alkalmazott munkások 
részére fizethető legkisebb mun­
kabért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkal­
mazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1 50 P.

„ nőimunkás „ 120 „
16 éven aluli „ „ 0 80 n

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén : 
Felnőt férfimunkás részére 1,00 P.

Ä „NCitjgária" filn)Szii)l)ázbao
A sok sikert elért Harmónia filmvállalat 10-ik jubiláris 

vigjátéka:

Rozmaring
Főszereplők : Turay Ida, Páger Kabos, Somlay stb 

Magyar és Paramount híradó. Előadások: 5, 7. 9 órakor.

:
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Országos Vásárok
December 15 csütörtök, Haj du - 

hadház, dank, Keszthely, Nyiráb- 
rány, Pacsa (havi), Sarkad, Szai *

December 1G péntek, Sarkad, 
Szarvas, Veszprém (havi).

December 17 szombat: Szarvas,
December 18 vasárnap Csépa.

Szaln)át és zabot 
VgSz a Város
Debrecen sz. kir. városnál a 

Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ukör- 
földre, részben a Mátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hi va­
lós órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya rőszéte mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostáit 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jánlatukat akár kicsi, akar nagy j 
tételre a városi gazdasági ügyosz- I

tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Gazdasági tanácsnok

Férfi öitöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
pf trikóéi SZEKTÁNNA-U 5

Springer József könyv, na- 
pir, totociKkek szaküzlete. '
pirszalvéták, itavospapirok, 
Írónők, filmek, fénykepleme.
zek Telefon: 30 — 5i. Szigorá­
én szabott, elismert, olcso 
árak. _ __ ___ —

Ideges emberek gyomor- és 
bólpanaszaintil reggeiizés e'ött egy 
fél pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé fel mele­
gítve igen kellemes háziszer, amely 
a székletétet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag 
cserét jótékonyan beiolyasolja. 
Kérdezze meg orvosát. ______

Búrgooyát ad 
a Város

Debrecen sz. kir. város szikgáti 
gazdaságból mintegy 500 mázsa 
Ella burgonya kerül eladásra ki 
sebb nagyobb tételekben, esetleg 
egy tételben is. Közelebbi felvilá­
gosítás a városházán (gazdasági 
ügyosztály félemelet 12. ajtó) a 

órák alatt ny ei hető.hivatalos 
Gazdasági intéző.teleire a vaiuoi f;n.uaoUg. -sj— - c

Az Altöld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat
mo i indul

II O V A

szgy.
ez.

m.
sz.
sz.
m.
v.
m.

gy-
Bl.
81.
m.
v.
ni.

seb.
gy-ni.
sz.

m.
gy-8-in.

gy-
sz.

gy-8
sz.

I- 50
4- 55 
6-02 
6 08
5- 20
5- 45
6.01
6- 29 
632
7- 35
7- 40 
7.58
8- 00 
8-10 
9-29

11.50
II- 53 
12-10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 27 
14-30 
14-32 
14-35
14- 38
15- 26
17- 11
18- 43 
18.45 
18-48
18- 58
19- 00 
19-30 
2045 
21-36 
22 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszátok
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykoreki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykoreki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykoreki
Tiszafüred
Nagvléta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
neme I érkezik

HONNAN

sz
m.
sz.

m.

v.
gy-
m.
az.
v.
m.

gy-8si 1 
in.
v.
m.
gy-
sz.
m.
gy
m.

gy-m
sz.

m.
seb.
sz.

4.46
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20
7-30
7-45
7- 55
8- 35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 65
17- 04
18- 25 
18-39 
18-35 
20-03 
20-43
20- 42
21- 23 
21-25 
21-35

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykorok!
Nyíregyháza
Nagykoreki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Na^yléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykorekij
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoreki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
FiizesaDony a
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „A L F ö L D" 
eredeti regénye.
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A.rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát,
10,00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12 00, 1 2 , 2-40-kor élei
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállás,elöntést 10 10 és L w kor 

V mister-, piaci árakat és irályain híreket ad.

Szerda Csütörtök
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Cserkészlátogatáson a felszaba- 
dúlt városok csapatainál.
6 Perils Pali és cigányzenekara. 
6.40 A film diadalutja.
7.20 Hanglemezek,
8 Hangversenyismertetés.
8.10 A Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
10.10 Indulók hanglemezről,
10.45 A rádió szalonzenekara.

10 20 Petőfi Zoltán.
10 45 A családi ház.
12 Deli harangszó.
12 10 Hanglemezek.
1 30 Kurina Simi cigányzenekara.
4 15 Előkészület a télre.
5 Miért van szükség vetésforgóra. 
5.30 Géczi Barnabás jazz zenekara.
6 A Berlin—Róma tengely.
G 30 Magyar nóták hanglemezről. 
7,05 Hírek szlovák nyelven.

hirdetés éAdja fel még ma

áf fzj o" Z 3
As égési magyar Állóidon a legszélesebb rétegekre?) 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb ir'{
Ars hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidékei? 1 «' v
Bserkesstőség 6i kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 »«Sin.
RENDELJE MEG M R <• - a

Syilfíosság az dperáűan
*Ml Detektiv történet

Irta:
SZENES JENŐ

76
— Gyere ide fiam az asztalhoz 

és felelj rendesen a kérdésekre. Ne 
is próbálj tagadni, mert mindent 
tudunk.

— Akkor felesleges beszélnem 
— szólt a megszólított és szemé­
ben mérhetetlen lenézés csillogott.

A kapitány bíborvörös arccal na­
gyot csapott az asztalra.

— Ne szcmtelenkcdj, mert na­
gyon megjárhatod — ordította ma­
gából kikelve.

A fogoly vállatvont.
Blei hozzálépett.
— Már mindegy, elmondhatja a 

vallomást. Sokat úgysem változtat 
a lényegen. — Mondta nyugodtan.

— Hát jó deszélek — adta meg 
magát a másik. — Hosszú törté­
net lesz ez kérem, valóságos kis 
regény.

A kapitány csengetett és a be­
lépő rendőrt utasította, hogy küld­
je be a gyorsírót, majd megeny­
hült ábrázattai tolta oda a ciga­
rettadobozát a fogolyhoz.

— Itt van gyújtson rá, igy kőny- 
nyebb v beszéd — mondotta egész 
más hangnemben.

A volt énekes elmosolyodott a 
nagy szívélyesség láttán.
— Persze az uraknak előléptetést 
jelent ennek az ügynek a kibogo­
zása — mosolygott szélesen.

A belépő gyorsíró jövetele ket­
tévágta a beszédet. A kapitány in­
tett neki és a jeg/zőtómbjével a 
kezében helyet foglalt az ablak 
melletti kis asztalkánál.

— A nevem — kezdte — Felip-

ie Ramiró, Argentina egyik kis 
alujában születtem. Apám korcs- 
náros volt, és én gyermek fejjel 
íamaroson megismerkedtem az é- 
etttel. Alig voltam tiz esztendős, 
nikor már az italt kellett felszol­
gálnom durva matrózoknak és még 
lurvább marhahajcsároknak, akik 
i pampákról bejöve a kis halász- 
uluba, ugyancsak öblögették ki­
száradt torkaikat, apám gyalázatos 
■viskyjóvel,

(Folytatjuk.)

ProgoózlS-
Délkeleti szél. Változó felhőzet. 

Sok helyen köd. Egyes helyeken 
főleg az ország nyugati felében 
eső, a hegyeken havazás. A hő­
mérséklet alig változik.

1KJ4.NAP1I.A?

A «telkesítésért és kiadásért teleld
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomtatott: Dr DIÖSZEGHY JaNOP 

és Csuka Lássló nyomdavállalatinÁl, 
Debreoen Piao uooa 41 sstM. _ 
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